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Centrul Naional de Evaluargi Examinare

Examenul de bacalaureat ngional 2014
Proba E. c)
Matematica M_mate-info

Barem de evaluaresi de notare

Varianta 7
Filierateoretica, profilul real, specializarea matematica-informatica
Filiera vocagionald, profilul militar, specializarea matematica-informatica
» Pentru orice soluie corect, chiar daca este diferiti de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.
* Nu se acord fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.
» Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finah se calculeai prin impartirea la 10 a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1.| z=-2+2 2p
Partea redla nunirului z este egalcu -2 3p
2.1 f(x)=g(x) = x-1=3x-5 3p
x=2gsi y=1 2p
3. x®-x=2x = x?=3x=0 3p
X =0si X, =3 2p
4. | Cifra unititilor poate fi O sau 2 2p
Cifra zecilor poate fi aleadn cate 3 moduri, deci se pot forrBa82 = 6 numere 3p
5| (m+1)i+4j=23+ 2 2p
m=5 3p
6. | AABC este dreptunghic isoscel 3p
cosC =£ 2p
2
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
l.a) 10
det(A(0)=|0 1 0= 2p
00
=1+0+0-0-0-0=: 3p
b) 1 0 0
A(x+y)= X+y 1 0 2p
2(x+ y)2—2(x+y) 4x+y) 1
1 0 0
A(x)A(y) = X+y 1 0|=A(x+y) pentru orice numerg 3
2% +HAxy+ 2y’ - K-y K+ 4
realex si y
C) | A(x)A(x)A(x) = A(3x) 2p
X +2=3=>x =1si X,=2 3p
28)| f(2)=2-3P+al2- 2= 2p
=2a-6=2a-3 3p
b) f:(x—z)(xz—x+1)+(a—3)x 3p
a=3 2p
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O f=(x-2)(x2-x+1) 2p
(2-2)(2*-2+9= 0= x=: 3p
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
1.2) (xex)' [x+2)-xe* [fx+2)"
f'(x)= 5 = 2p
(x+2)
X+ xe* |[x+2)-xe* (X% +2x+ 2)e*
=( )EQ . ) =( 2) , xO(=2,+e) 3p
(x+2) (x+2)
b) | y=f(0)=1(0)(x-0 2p
f(0)=0, f‘(O):%,deci ecugia tangentei est@':%x 3p
¢) | Fungia g:[1,2] - R, g(x)= f(x) -1 este continaipe[1,2] 2p
_ 2 _
9()®(2 :eTB»Be%Z< 0, deci exist c(1,2) astfel incatg(c)=0, adia f(c)=1 3p
2.a) 1 1
|1:J‘dez‘.‘(1—ijdx: 2p
01+x 5 1+ X
= 1—In(1+x)(1)=1—ln2 3p
b) L
Iy —1n = X dx = dx
ntl n J(; [1+Xn+1 14 X" j I(1+X )(1+Xn+1) 2p
Pentru oricex0[0,1]] avemx-1<0, x" >0, 1+x" >0 si 1+ x™'>0, decil, ;- 1,<0 3p
c) n
Pentru oricex0[0,1] si orice nON* avem0< <x" 2p
1+ x"
1 x" 1
Osj dx<j x"dx= 0<1,<——, deci lim 1,=0 3p
01+ x" n+l’ N +oo
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